Dwuwigzkowa Bariera Podczerwieni
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Nieprzestrzeganie zalecen oznaczonych w instrukgji i nieprawidtowa obstuga moze spowodowac szkody w mieniu.
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*Regulowany czas przerwania wigzki - regulacja czasu przerwania wigzki w zaleznosci od warunkow Montaz na $cianie . L
otoczenia f 2 zestawy w jednej linii
*Obudowa zapobiegajgca zaroszeniu - minimalizacja fatszywych alarméw (te same kanaty pracy)
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*Wbudowana grzatka O . ,
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Mozliwo$¢ zmiany mocy sygnatu (zasiegu bariery). Przeprowads kabel przez otwor 0.5mm? (Diameter 0.8) 100m 500m Jesli podtaczono wiecej niz jeden nadajnik lub odbiornik
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Nie montuj barier w nastepujgcych miejscach
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Zaznacz, wywieré otwory instalacyjne Podigcz przewody do zaciskow Po sprawdzenig ustawiepi osi optycznej Zasilanie DC 10V-24V
i przykre¢ bariere do $ciany Patrz opis terminali zatoz pokrywe i dokre¢ srube mocujaca. Grzatka fabrycznie podtaczona
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Zasilanie ALARM Grzatka Tamper

(rura 1 1/4" lub 1 1/2")




Strojenie i wskaznik sygnatu

Dopasuj kanaly synchronizacji . Ustaw taki kanat synchronizacji
za pomocg przefacznika DIP na nadajniku i odbiorniku.

Obracaj soczewkami w lewo/prawo do uzyskania

najwyzszego poziomu dostrojenia

Obracaj $rubg strojenia w pionie do uzyskania

najwyzszego poziomu dostrojenia.

Wskaznik poziomu dostrojenia wyswietla poziom dostrojenia
od najgorszego 1 do najlepszego 9 (patrz rysunek).

Sprawdz, czy dioda stanu urzadzenia oznaczona ,,ALARM”) nie §wieci.
Jezeli dioda §wieci nawet jezeli wigzki nie sg naruszone to wykonaj
ponownie strojenie optyczne i sprawdz okablowanie.

Przetacznik DIP

Sita sygnatu

0~4 Staba
5~B Dopuszczalna
7~8 Dobra

9 Idealna

=i

Nadajnik

1,2 Wybor kanatu - czgstotliwosci

3 Wylaczenie wskaznikow - oszczedzanie energii
6 4 PREHEAT - wt. grzalki aby sprawdzi¢ dziatanie.
O Ustawi¢ na HEAT podczas normalnej pracy

5 Sita sygnatu nadajnika (L-niska, H-wysoka)
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Czas reakeji

Odbiornik

50ms 1,2 Wybor kanatu - czgstotliwosci
3 Wylgczenie wskaznikow - oszczedzanie energii
4 PREHEAT - wt. grzatki aby sprawdzi¢ dziatanie.

300ms Ustawi¢ na HEAT podczas normalnej pracy
5,6 Minimalny czas przerwania wigzki potrzebny

przez ptaki, liscie i inne.

do wyzwolenia alarmu. Ustaw wigkszy czas w
przypadku fatszywych alarmoéw spowodowanych

Czas przerwania wigzki ustawia si¢ w odbiorniku. Ustawienie tego parametru pozwala na
dopasowanie czulo$ci bariery do warunkow pracy.
Ustawienie dtuzszego czasu przerwania wigzki zmniejsza czuto$c.

Rozwiazywanie problemow

Problem

nie $wieci sie.

nie $wieci sie.

przerwana.

sygnatu na wyjsciu.

$wieci non-stop.

alarmowe.

Powéd

Rozwiagzanie problemu

Wskaznik POWER w odbiorniku

Wskaznik POWER w nadajniku

Wskaznik ALARM w odbiorniku
nie zapala sie gdy wigzka zostaje

Odbiomnik sygnalizuje ALARM po
przecigciu wigzki, lecz brak jest

1.Brak zasilania

Wskaznik ALARM w odbiorniku

Sporadyczne fatszywe sygnaty

2.Wytgczone wskazniki 1. Sprawdz zaslilzlmlie bariery
przefgcznikiem DIP. 2. Wigcz wskazniki za pomocg DIP

1.Brak zasilania ;s - :
przetgcznikiem DIP. :

1. Odbicia wigzek lub wigzki z 1. Usun odbicia lub zmien kanat
innego zZrodta docierajg do zrédta zaktocajacej wigzki.
odbiornika.

2. Obie wiagzki nie sg przerwane 2. Przerwij wigzki jednoczes$nie.

w tym samym czasie.

3.Czas odpowiedzi bariery jest 3. Wydiuz czas odpowiedz.
byt krotki.

1.Przerwany lub zwarty obwod 1. Sprawdz przewody i zaciski.
wyjsciowy.

2.Zte kontakty elektryczne 2. Dotgcz poprawnie przewody

1. Wiazka nie trafia doktadnie do 1. Ustaw ponownie bariere.
detektora.

2.Na drodze wiazki wystepuja 2. Usun przeszkody blokujgce
przeszkody. wigzke podczerwieni.

3.Zanieczyszczona obudowa. 3. Wyczy$¢ obudowe.

1.Niepoprawne okablowanie. 1. Sprawdz okablowanie.

2.Zbyt niskie napiecie zasilania. 2. Sprawdz napigcie zasilania

3.Przeszkody ba drodze wigzki 3. Zmien usytuowanie bariery lub
pojawiajg si¢ w czasie wiatru i usun przeszkody.
deszczu.

4.Podstawa umocowania bariery | 4. Znajdz stabilne miejsce do
jest niestabilna. zamontowania bariery.

5.Zbyt mata precyzja 5. Popraw wzajemne
ukierunkowania barier. ukierunkowanie barier.

6.Blokada wiazek przez ruch 6. Zainstaluj bariere w miejscu,
obiek tow. gdzie jedynie niepowotany ruch

obiektéw moze wywota¢ alarm.
7.Czas reakciji bariery jest zbyt 7. Ustaw czas reakgji bariery
krotki. stosownie do warunkéw pracy.
8.Wskazanie poziomu sygnatu 8. Popraw wzajemne

jest zbyt niskie.

ukierunkowanie barier, lub
zmniejsz odlegto$¢ miedzy
nadajnikiem i odbiorikiem.

Zmiana czestotliwosci

Zmiana czestotliwosci pracy jest stosowana w celu unikniecia
zaktdcen interferencyjnych w instalacjach z wieloma zestawami.
Nalezy uzy¢ przetgcznika zmiany czestotliwo$ci i upewni¢ sie,
czy ustawienia w nadajniku i odbiorniku sg takie same

(3) Ochrona obwodowa - przyktad 1

2 Grupy barier 6 Grup barier
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(5) Ochrona obwodowa - przyktad 2
3 Grupy barier dla dalekiego zasiegu
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Test dziatania

3 2
O O 1 i O e
Poziom sygnatu ajarm ] i Poziom sygnatu ajarm
| ] Odbiornik
Status Alarmu Status Alarmu
Nadajnik

Dioda ALARM powinna sie zaswieca¢ podczas

Upwenij sie czy bariery nie sg w alarmie. |Jezelistrojenie wykonano poprawnie i urzadzenia przechodzenia pomigdzy barlerami

Dioda ALARM nie swieci sie. Jesli $wieci | pracuja wiasciwie, wykonaj test przejscia, w co
to wykonaj poprawnie strojenie bariery | najmniej trzech miejscach:

Przed nadajnikiem.

Przed odbiornikiem.

W $rodkowym punkcie pomigedzy nadajnikiem

i odbiornikiem.

Czas przerwania wiazki

Aby dobra¢ czas odpowiedzi patrz na rysunek ponize;.
Generalnie czas odpowiedzi powinien by¢ mniejszy niz predko$é poruszajgcego sie obiektu.

Wartosci podane na rysunku okreslajg maksymalng predkos$¢ poruszania sig obiektu.
Obiekt poruszajacy sie z wieksza predkoscig nie zostanie wykryty.

Obiekt unoszacy sig w powietrzu, taki jak ptak czy kartka papieru,

moze czasami zablokowac¢ wigzki i wywotaé alarm.

Ustaw dtuzszy czas przerwania przetgcznikiem DIP aby unikng¢ fatszywych alarmoéw.

‘ 1.50msec 2.80msec

3.306msec

4.408msec 5.700msec

MODEL VIDD | VIDD 100 VIDT 150 VIDQ 250
60
Zasieg na zewnatrz | 60 [m] 100 [m] 0 [m] 250 [m]
Zasigg W wewnatrz 120 200 [m] 300 [m] 500 [m]
[m]
Liczba Wiazek 2 2 3 4

Sposob Detekeji Jednoczesne przeciecie wszystkich wiazek
Zrodto Sygnatu Podczerwien pulsacyjna
Czestotliwosé 4 kanaly pracy
Czas przerwania 50ms, 100 ms, 300 ms, 700ms (regulacja)
wiazek

Wyjseie Alarmowe

Wyjsceie przekaznikowe: NO/NC.
Obcigzalnosé wyjscia: AC/DC 30[V], 0,5[A]

Zasilanie 11 =18 VDC,
Pobor Pradu TX i RX | 90mA 90mA 100mA ‘ 110mA
+ Grzalka TX 250mA, RX 250mA

Temperatura pracy
1 wilgotnosé

-25°C + 55°C, 95% max. wilgotnosé

Wyjscie NC — obcigzalnosé: 24VDC, 0.5 A
Antysabotazowe

Zakres Regulacji w 180°

Poziomie
Zakres Regulacji w 20°

Pionie
Montaz Sciana/Stup
Waga 659 + 2500 [g]
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